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                                                                   Φιλοθέη ,  7  Σεπτεμβρίου  2024 

                         ΤΟ   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΜΑΣ 
ΤΕΛΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  /  ΑΡΧΕΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ   2024

Εκλεκτά μας  Μέλη, 

 Σας καλωσορίζουμε  στην πρώτη,  μετά το καλοκαίρι,   επικοινωνία μας  , ευχόμενοι να είσθε  
όλοι καλά , πανέτοιμοι να απολαύσουμε μαζί τα χρυσαφένια, ζεστά  χρώματα του Φθινοπώρου 
και τις  πολιτιστικές προκλήσεις του Χειμώνα , που αναμένονται πολλές  και  ποιοτικά αξιόλογες!

Επτά προτάσεις , που στόχο έχουν να  σας δώσουν τη δυνατότητα  να επιλέξετε  αυτά  που 
ταιριάζουν  στην ψυχοσύνθεση και τα ενδιαφέροντά σας και να τα απολαύσετε με τους                   
φίλους και την παρέα  μας ! 

  

                       ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  2024 
1 .   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ,  27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

 ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ  ΕΛΛΑΔΟΣ / ΦΡΕΑΤΤΥΔΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Το μεγαλύτερο Ναυτικό Μουσείο της Ελλάδος,  επιφάνειας περίπου 2.500  τ.μ. , μαζί με το αίθριο, 
αναβιώνει  την έντονη ναυτική δραστηριότητα  του ελληνισμού, μέσα από τη μακραίωνη ιστορία 
χιλιετιών, από την προϊστορική εποχή  έως τις μέρες μας. Η Ναυτική Πινακοθήκη του, στεγάζει  έργα 
των σημαντικότερων θαλασσογράφων του  19ου και 20ου αιώνα. 
Η ξενάγησή μας θα γίνει   σε δύο ομάδες , με μικρή χρονική αναμονή, από αρχαιολόγους του 
Μουσείου, δίνοντάς μας  τη δυνατότητα να θαυμάσουμε   τα πολύτιμα, πολυσυλλεκτικά 
εκθέματα , που παραπέμπουν  στην έννοια της ναυτοσύνης και της λαμπρής ελληνικής                   
ναυτικής παράδοσης . 

Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης,  θα έχουμε τη δυνατότητα να γευματίσουμε σε   εστιατόριο  
της περιοχής, απολαμβάνοντας τη θαλάσσια αύρα και τα τοπικά εδέσματα.[ έξοδα ατομικά ] 

Το Μουσείο στεγάζεται σε ισόγειο χώρο. 
Κατάλληλο για όλους , χωρίς βαθμό δυσκολίας . 

Ώρα  αναχώρησης : 09.45    //  Τιμή συμμετοχής  : 12,00 ευρώ                                                        
Δηλώσεις  : Κα  Μαρίνα ΖΑΚΥΝΘΙΝΆΚΗ     Τηλ. 6945 892474    /  210 6777562 

Τα τέλη εισόδου στο Μουσείο θα καλυφθούν από τη ΛΕΣΧΗ. 
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                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 

2 .   ΤΕΤΑΡΤΗ , 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2024
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΗΒΑΣ  / ΚΡΥΑ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ 
Επίσκεψη στο υπερσύγχρονο  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΗΒΩΝ ,  με εκθεσιακό χώρο  1000  τ.μ.,  το 
οποίο διαρθρώνεται σε δεκαοκτώ συνολικά ενότητες , που καλύπτουν τις πολλαπλές περιόδους 
δημιουργικής αλλά και  έντονης στρατιωτικής  παρουσίας της θρυλικής περιοχής της Καδμείας !

Παλαιολιθική περίοδος , Εποχή  του Χαλκού, ανακτορικά κέντρα Θήβας και Ορχομενού, Βοιωτική 
Ομοσπονδία,  θηβαϊκή ηγεμονία, ατέρμονες συγκρούσεις   Ελληνιστικής περιόδου, ακμή  
Βυζαντινών  χρόνων, Φραγκοκρατία και  σκοτεινή περίοδος οθωμανικής κυριαρχίας , θα 
αποτελέσουν τα σημεία αναφοράς της περιήγησής μας. Η επίσκεψή μας ολοκληρώνεται με το 
μεσαιωνικό πύργο, που δεσπόζει στον  αύλειο  χώρο του Μουσείου.

Μυθικές αφηγήσεις για θεούς και ήρωες , η παρουσία του ΚΑΔΜΟΥ , αδελφού της ΕΥΡΩΠΗΣ  και 
γιου του βασιλιά της Φοινίκης, η γέννηση του ήρωα των Ελλήνων, ΗΡΑΚΛΗ,  στη Θήβα , το φτερωτό 
τέρας ,η  Σφίγγα , που εξόντωσε ο Οιδίποδας , αποτελούν πραγματική πρόκληση για τη 
συμμετοχή μας στην ημερήσια αυτή γοητευτική απόδραση…

Θα ακολουθήσει γεύμα [ έξοδα ατομικά ]                                                                                                 
Επισυνάπτεται Πρόγραμμα 
Κατάλληλο για όλους , χωρίς βαθμό δυσκολίας . 

Ώρα  αναχώρησης :  09.00 //   Τιμή συμμετοχής :  50,00  ευρώ                                                             
Δηλώσεις : Κα  Αγγέλα ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ   Τηλ. 6944 332247   /210 6718704 

 Τα τέλη εισόδου στο Μουσείο θα καλυφθούν από τη ΛΕΣΧΗ. 

3.        ΤΕΤΑΡΤΗ , 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024
       ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ  /   ΚΤΙΡΙΟ GOLDEN HALL
Μία  διαφορετική  επίσκεψη , με ειδικό  ενδιαφέρον για το συναρπαστικό ταξίδι   του Ολυμπισμού, 
από την αρχαιότητα μέχρι τις σύγχρονες λαμπερές διοργανώσεις ! Στην αφηγηματική  προσέγγιση, 
με την αντίστοιχη χρονολογική κλιμάκωση,  ξεχωρίζουν τρεις βασικοί ελληνοκεντρικοί σταθμοί  : 
η Γέννηση , στην  Αρχαία Ολυμπία , η Αναβίωση,  στην Αθήνα του 1896 και η Επιστροφή, στην 
Αθήνα του 2004. 
Οι στόχοι του Διεθνούς Ολυμπιακού Κινήματος , το ιδανικό της  Παγκόσμιας Ειρήνης , η έννοια του 
Αγώνα , στην πανανθρώπινη διάστασή  του , σε συνδυασμό με την  ανάδειξη πολύτιμων  
ντοκουμέντων   και η μοναδική αξιοποίησή τους , μέσω των νέων τεχνολογιών , μας προσκαλούν να 
βιώσουμε το όραμα των Ολυμπιακών αξιών σε ένα χώρο φωτεινό , όπου κυριαρχούν τα στοιχεία 
του μοντερνισμού και του μινιμαλισμού.

Ώρα  αναχώρησης :  10.00 //   Τιμή συμμετοχής :  12,00  ευρώ                                                             
Δηλώσεις : Κ.  Διαμαντής ΒΟΡΡΙΑΣ    Τηλ.  6944 599722

 Τα τέλη εισόδου στο Μουσείο θα καλυφθούν από τη ΛΕΣΧΗ. 
Σημειώνεται ότι στη συνέχεια της ξενάγησής μας,  θα υπάρξει επαρκής χρόνος για περιήγηση , 
αγορές και φαγητό , εντός του εμπορικού κέντρου. 
ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ, ΠΟΥ ΕΠΙΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΦΑΡΟ , ΝΑ ΜΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΟΥΝ ΣΤΗ ΛΕΣΧΗ! 
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                    ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  2024 

 4 .  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ,  1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

      ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ   / Η ΠΟΛΗ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΕ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΣΚΑΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ

Μια αρχαία  γειτονιά, κάτω από το Μουσείο της Ακρόπολης,  άνοιξε  τις πύλες της στο κοινό , 
πριν από δύο μήνες και μας περιμένει να την ανακαλύψουμε!

Το ολοκαίνουργιο  ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΑΝΑΣΚΑΦΗΣ, στεγάζει 1150 αντικείμενα, από τα χιλιάδες, 
που άφησαν πίσω τους οι άνθρωποι , που έζησαν πριν από τέσσερεις και πλέον  χιλιετίες , 
σε μια προθήκη 35 μέτρων , << σαν φωτεινή ρωγμή του χρόνου , σαν σχισμή στο χώρο και σαν 
τελευταίο στρώμα πάνω στα αρχαιολογικά στρώματα της ανασκαφής >>, όπως ποιητικά 
αναφέρει ο Γενικός Διευθυντής του Μουσείου , καθηγητής κ. Ν. Σταμπολίδης. 
Μία  μοναδική ευκαιρία ν΄ αφουγκρασθούμε το παρελθόν , προσθέτοντας στις δικές μας 
αναζητήσεις ... 
Η ξενάγησή μας  θα γίνει σε δύο ομάδες, ταυτόχρονα ,  από αρχαιολόγους του Μουσείου. 

Θα δοθεί χρόνος για φαγητό εντός του Μουσείου. 

 Ώρα  αναχώρησης : 09.30    //   Τιμή συμμετοχής : 12,00  ευρώ 
Δηλώσεις :  Κα Ελση ΔΗΜΟΥΛΑ   Τηλ.  6974026994 

Τα τέλη εισόδου στο Μουσείο θα καλυφθούν από τη ΛΕΣΧΗ. 

5 .  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΜΙΑ  ΝΟΣΤΑΛΓΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ, ΣΤΗΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΤΗΣ ΕΛΣ / ΙΔΡΥΜΑ Σ.ΝΙΑΡΧΟΣ 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΠΟΥΔΑΙΟΥ ΣΥΝΘΕΤΗ                                                      
ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ /ΚΩΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΔΗ

Λίγα λουλούδια αν θέλεις στείλε μου…..

Ένας συνθέτης που κινήθηκε μεταξύ δύο μουσικών κόσμων και δύο ταυτοτήτων ! 
Την επιμέλεια του αφιερώματος έχει ο εθνομουσικολόγος Λάμπρος Λιάβας .                                    
Μουσική Διεύθυνση : Νίκος Βασιλείου                                                                                                 
Ερμηνεία :  Ελένη Βουδουράκη , Άγγελος Παπαδημητρίου                                                                     
Συμμετέχει: οκταμελές μουσικό σύνολο

Ώρα  αναχώρησης : 19.00   //   Τιμή συμμετοχής :   25,00 ευρώ                                                          
Δηλώσεις :  Κα Σαλώμη ΣΑΜΟΥΧΟΥ      Τηλ. 6996 740058  / 210 6740058 

 Με τη δήλωσή σας , παράκληση,  για άμεση εξόφληση του εισιτηρίου σας .
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                 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
6 .   ΠΕΜΠΤΗ , 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΜΠΑΛΕΤΟ ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ/ ΑΝΑΒΙΩΣΗ / ΠΡΕΜΙΕΡΑ

 ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ , ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΑ , 
ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ,ΑΙΘΟΥΣΑ  ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ  ΤΗΣ ΕΛΣ 

Ένα από τα πλέον  διάσημα μπαλέτα όλων των εποχών , ο ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ , με τη μοναδικότητα  της 
μουσικής του Αυστριακού συνθέτη , Λούντβιχ Μίνκους  και  τη δημιουργική αναβίωση της 
κλασσικής χορογραφίας του  Μαριύς Πετιπά, που είχε ταξιδέψει στην Ισπανία και είχε γοητευθεί 
από τους παραδοσιακούς  χορούς της,  έρχεται να μας χαρίσει , σε   βραδυά πρεμιέρας, την 
πρόγευση των γιορτινών ημερών , που πλησιάζουν! 

Εμπνευσμένο από το μυθιστόρημα του Μιγκέλ ντε Θερβάντες ( 1547 –1616 ), περιγράφει, 
σύμφωνα με τα δεδομένα της εποχής,  μια ρομαντική  ιστορία για τα υψηλά ιδανικά του 
ιπποτισμού, που συγκινεί και απογειώνει , με την κωμική  της διάσταση!                                          
Ταυρομάχοι, τσιγγάνοι , νύμφες , χωρικοί,   χρωματική πανδαισία και παντομίμα,  όνειρα και 
θρίαμβος της Αγάπης ! 
Ένα πολύχρωμο ψηφιδωτό ,διαχρονικό αριστούργημα του παγκόσμιου ρεπερτορίου!  

Μουσική Διεύθυνση: Στάθης Σούλης                                                                                              
Χορογραφία: Τιάγκο Μπορντίν       Κοστούμια: Μαίρη Κατράντζου

 Ώρα  αναχώρησης : 18.00   //   Τιμή συμμετοχής :  40 ,00 ευρώ  
Δηλώσεις:  Κα  Νέλλη ΓΚΑΛΟΥΔΗ       Τηλ. 6977 218271  /210 6823386 

Προνομιακή τιμή  εισιτηρίου , λόγω επιχορήγησης μέρους αυτού  από τη ΛΈΣΧΗ. 

Με τη δήλωσή σας , παράκληση,  για άμεση εξόφληση του εισιτηρίου σας .

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΚΑΙ ΑΠΟ ΩΡΑ 18.00 ΕΩΣ 22.00 Η ΛΕΣΧΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΟΙΚΤΗ !

ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΑΥΤΩΝ , ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΟΦΛΕΙΤΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΑΣ, ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ , ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ Κ.ΛΠ.
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   ΕΚΔΡΟΜΗ / ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

                          ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  2024 

7 . ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ,ΤΗΝ ΠΟΛΗ-ΚΟΣΜΗΜΑ. 
ΔΕΥΤΕΡΑ 11  - ΠΕΜΠΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Με αρχοντιά και πολυτέλεια , το 5* GRAND SERAI  HOTEL & SPA , μας καλωσορίζει σε μια 
από τις γοητευτικότερες πόλεις της Ηπείρου και έρχεται να δικαιώσει τη φράση , 
<< Πασάς στα Γιάννενα>> , με την αίσθηση του Ευ Ζείν , που μας  επιφυλάσσει και τη                   
στρατηγική του  θέση ,  στο ιστορικό κέντρο των Ιωαννίνων !

Ο πολυπολιτισμικός  χαρακτήρας  της Πόλης των θρύλων , με τη Βυζαντινή  Καστροπολιτεία της  
και τα ιδιαίτερα ιστορικά κτίσματα και Μουσεία  της , τη Λίμνη Παμβώτιδα , με τα ακύμαντα νερά 
της  και το  Νησάκι , το Μαντείο  της Δωδώνης με το περίφημο θέατρό του ,το εξαιρετικό 
αρχαιολογικό Μουσείο  και η περιρρέουσα ατμόσφαιρα , που παραπέμπει σε άλλες εποχές ,        
θα μας γεμίσουν την ψυχή με τη μαγεία  της μοναδικότητας των χρωμάτων  και  αντανακλάσεων … 

Χωρίς ,φυσικά ,  να παραλείψουμε τη γαστρονομική διάσταση  της περιοχής , που με τα 
<<σερμπέτια>> , το <<σκέρ μπουρέκ>> τη ζαχαρένια πίττα , το μπακλαβά και τα άλλα γλυκά ταψιού, 
σε συνδυασμό με τα κρασιά με άρωμα φρούτων και λουλουδιών , θα μας ταξιδέψουν    στην 
αυθεντικότητα της γεύσης !                                                                                                                                 
Μοναδικές  εμπειρίες , μέσα από καταπράσινες διαδρομές και δασωμένες αγκαλιές, με εναλλαγή 
τοπίων στο υποβλητικό πλαίσιο των ορεινών όγκων της περιοχής , κομψοτεχνήματα 
αργυροχρυσοχοΐας , με παράδοση αιώνων και θαυμασμός για τα  φημισμένα περήφανα 
βλαχοχώρια, που γέννησαν  Εθνικούς Ευεργέτες! 

Σας περιμένουμε !

Κατάλληλο για όλους . Να ληφθεί  υπόψη , ότι  για Δωδώνη , Νησάκι και Καστροπολιτεία  θα 
χρειασθούν  άνετα παπούτσια , γιατί υπάρχει αρκετό περπάτημα από εκεί  που μας αφήνει το 
πούλμαν. 
Ώρα αναχώρησης :  08.00  από τη ΛΕΣΧΗ 
Δηλώσεις : Κα Μαρίνα  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ    Τηλ. 6945 892474    /  210 6777562 

Παραθέτουμε  τιμές  για δωμάτια  SUPERIOR [ ορόφου με παράθυρο ] 
και  EXECUTIVE [ορόφου με παράθυρο και μπαλκόνι , πιο μεγάλα σε τετραγωνικά ] 

Δωμάτια  SUPERIOR   :   ΔΙΚΛΙΝΟ   440,00 ευρώ         ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ   570,00 
Δωμάτια  EXECUTIVE  :  ΔΙΚΛΙΝΟ   470,00 ευρώ          ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ   620,00 
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Οι τιμές περιλαμβάνουν  :    Πρωινό μπουφέ και δείπνο  στο ξενοδοχείο 
Ένα επιπλέον  μεσημεριανό  γεύμα  στη  Φρόντζου Πολιτεία ,  συνοδεία κρασιού                                
Μουσική  βραδυά , με πιανίστα  , στο piano –bar  του ξενοδοχείου 
Μεταφορές , εκδρομές , τρεις διανυκτερεύσεις 
Επίσημη έμπειρη ξεναγό  καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής                                                          
Εισιτήρια του πλοιαρίου της λίμνης των Ιωαννίνων  [ μετ΄ επιστροφής]                                                   
Ασφάλεια Αστικής  ευθύνης και λοιπές ταξιδιωτικές καλύψεις.                                                          
Επισυνάπτεται  λεπτομερειακό Πρόγραμμα 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ , Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΞΟΦΛΕΙΤΑΙ ΑΠ΄ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Λόγω του έντονου ενδιαφέροντος, για συμμετοχή στην παραπάνω εκδρομή ,  θερμή παράκληση 
με τη δήλωσή σας, να καταβάλλεται , άμεσα,  προκαταβολή , ύψους 150,00 ευρώ,  για την 
κατοχύρωση της κράτησής σας , στους λογαριασμούς της ΛΕΣΧΗΣ .

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ η αναφορά  του ονόματός σας !

ΕΘΝΙΚΗ   GR 9501101000000010029606059 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR 2101720550005055092307856

Πλήρης εξόφληση, το αργότερο, μέχρι 22 Οκτωβρίου 2024, στους προαναφερόμενους  
λογαριασμούς της ΛΕΣΧΗΣ. 

Τα τέλη εισόδου σε Μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους , θα καλυφθούν από τη ΛΕΣΧΗ. 

------------------------------------------------

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

Όλες οι εκδηλώσεις, έχουν ως αφετηρία του  πούλμαν τη ΛΕΣΧΗ.

Για εκδηλώσεις προς το Κέντρο της Αθήνας, οι επόμενες στάσεις του δρομολογίου μας, 
διαμορφώνονται, ως εξής: 
ΚΕΠ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ 
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΑΓΙΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΚΑΙ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΠΕΤΡΙΝΟ 
ΦΑΡΟΣ                                                                                                                                                 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ

  ΠΡΟΣΟΧΗ  //  ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΠΛΕΟΝ Η ΣΤΑΣΗ ΚΟΡΥΖΗ 

Για εκδηλώσεις προς τα Βόρεια Προάστια, ισχύουν μόνον οι εντός Φιλοθέης στάσεις .

Για τις εκδρομές μας , λόγω αποσκευών , το σύνολο των συμμετεχόντων συγκεντρώνεται 
στη ΛΕΣΧΗ. 

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και την αμέριστη Αγάπη σας.

        Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑ  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ                                    ΣΟΦΗ  ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ


